

Szczecin, 24 czerwca 2016r.

informacja na stronę internetową

dotyczy: postępowania o zamówienia publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieorganicznego na wykonanie dokumentacji planów ochrony dla rezerwatów: Bielinek, Świdwie, Wieleń, Jezioro Piekielko, Jezioro Czarnówek, Śośnica, Jezioro Głębokie, Jezioro Howatka, Mszary Tuczyńskie, Dolina Rurzyca, Warnie Bagno, Torfowisko Konotop, Źródłiskowe Zbocza, Strzaliny koło Tucza, Nad Płociczną, Nad Jeziorem Liptowskim, Brzozowe Bagno koło Czaplinka w ramach projektu pn. „Opracowanie dokumentacji planów ochrony dla wybranych rezerwatów przyrody w województwie zachodniopomorskim” współfinansowanego ze środków NFOŚiGW w Warszawie oraz WFOŚiGW w Szczecinie

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r. poz. 2164), przekazuje treść zapytań wraz wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie

Dotyczące zapisów pkt. V.1.2) SIWZ w postępowaniu ZP.261.15.2016.KO.

1. Czy zapis SIWZ:

warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, należycie wykonał a w przypadku, świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje co najmniej dwie usługi polegające na opracowywaniu dokumentacji do planów ochrony rezerwatów przyrody lub materiałów podstawowych do rezerwatów przyrody, a także doświadczenie w prowadzeniu inwentaryzacji przyrodniczych.

należy rozumieć w ten sposób, że za spełniony warunek posiadania wiedzy i doświadczenia zostanie uznane doświadczenie w wykonaniu co najmniej dwóch usług polegających na prowadzeniu inwentaryzacji przyrodniczych?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna warunek posiadania wiedzy i doświadczenia za spełniony, jeżeli usługi polegające na prowadzeniu inwentaryzacji przyrodniczych, były prowadzone na potrzeby stworzenia projektów planów ochrony dla rezerwatów przyrody.

2. Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymogu posiadania wiedzy i doświadczenia wykonanie przynajmniej dwóch usług polegających na opracowaniu projektów planów zadań ochronnych obszarów Natura 2000?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzna za spełnienie warunku posiadania wiedzy i doświadczenia wykonanie przynajmniej dwóch usług polegających na opracowaniu projektów planów zadań ochronnych obszarów Natura 2000. Zapis ten mówi wprost, że wykonanie dotyczy planów dla rezerwatów. Prace przy PZO dla obszarów Natura 2000 jest w tym przypadku tylko dodatkiem.

REGIONALNY DYREKTOR
OCHRONY ŚRODOWISKA
w Szczecinie

2016-06-24

Radosław Grzegorzczak

Projekt

„Opracowanie dokumentacji planów ochrony dla wybranych rezerwatów przyrody w województwie zachodniopomorskim” współfinansowanego ze środków NFOŚiGW w Warszawie oraz WFOŚiGW w Szczecinie